

# Tisztelt Üllő Város Önkormányzat!

Önök által meghirdetett pályázati felhívásra adnám be a jelentkezésemet. (Üllői piac területén zárható üzlethelységek bérbeadása)

2020 júniusában költöztem Üllőre, jelenleg albérletben lakom, és kézműves termékek készítésével foglalkozom, a főállásom mellett.

Kézműves termékeket készítek, fő profilom a Manó gyártás, és egyéb lakás dekorációk, ami a tevékenységi körömbe belefér.

2020 óta foglalkozom az iparművészettel, és szeretném minél jobban kiszélesíteni a tevékenységemet, és megismertetni az emberekkel.

Többször voltam már a piacon is árusítani, a vásárlók nagy örömére.

Ezért szeretném megpályázni a meghirdetett bérleményt, hogy tudatosodjon a vásárlókban, hogy megtalálható leszek számukra is.

Csatoltam az:

egyéni vállalkozásomról szóló igazolást,  
a kiegészítő tevékenység értesítéssel együtt,  
illetve a dokumentumot a törzsadat változásról, hogy kis adózó vagyok,  
illetve a nyilatkozataimat.

A NAV-os nullás igazolás folyamatban van, a beérkezése pár napot igénybe vesz, amint megvan azt is küldöm Önöknek.

A pénzt átutaltam, a megadott számlaszámra.

Köszönettel:

Nyerges Annamária

Üllő

Szőlőskert Köz 8/2

Kedves, Judit!

- 1.) Csatoltam - személyi igazolvány-, lakcímkártya-, adóazonosító jelről szóló igazolvány másolatát.
- 2.) Nyilatkozom arról, hogy a tevékenység folytatásához nem szükséges végzettséggel rendelkezni, de a Nav által kért hivatalos engedéllyel rendelkezem, amit csatoltam.

Illetve a 3. pontra jelezném, hogy a következő képen tudnám vállalni az üzlethelyiség nyitva tartását.

Szerda reggel 7 órától 12 óráig, sajnos a fő állás miatt nem megoldható.

Péntek délután 12 órától 18 óráig, itt is csak 14:30-tól tudnék nyitni, néha 12h-tól tudom vállalni, de a fő állás miatt csak ritkán tudom vállalni a 12h nyitást.

Szombatonként 7 órától 12 óráig, itt a megadott 39 alkalmat, minden további gond nélkül tudom vállalni.

Ha így beleférek a pályázatba, akkor fenn szeretném tartani, és ha esetleg lesz rá lehetőség akkor örömmel fogadnám pozitív visszajelzésüket.

Köszönettel:

Nyerges Annamária

Üllő

Szőlőskert Köz 8/2